بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	مدرس: اعضای هیات علمی بخش جراحی فک و صورت
هدف کلی : انجام انواع بی حسی های فک بالا و پایین و خارج کردن دندانهای قدامی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان چرخه دانشجو بتواند :

1- قادر باشد تحت نظر استاد مربوطه 3 مورد بی حسی موضعی فک بالا را به صورت کامل انجام دهد.
2- قادر باشد تحت نظر استاد مربوطه 3 مورد بی حسی موضعی فک پایین را بصورت کامل انجام دهد.
3- قادر باشد راسأ 4 مورد بی حسی موضعی فک بالا را به صورت کامل انجام دهد.
4- قادر باشد راسأ 4 مورد بی حسی موضعی فک پایین را به صورت کامل انجام دهد.
5- قادر باشد تحت نظر استاد مربوطه 3 مورد بی حسی بلوک عصب دندانی – تحتانی فک پایین را به صورت کامل انجام دهد.
6- قادر باشد با کمک استاد مربوطه 3 مورد 
بی حسی عصب دندانی – تحتانی فک پایین را بصورت کامل انجام دهد. 
7- قادر باشد تحت نظر استاد مربوطه 1 مورد بلوک عصب دندانی – فوقانی خلفی را انجام دهد.
8- قادر باشد تحت نظر استاد مربوطه 2 مورد بلوک عصب دندانی – فوقانی خلفی را انجام دهد.
9- قادر باشد با کمک استاد مربوطه 2 مورد بی حسی عصب تحت کاسه چشمی را انجام دهد.
10- قادر باشد با کمک استاد مربوطه  مورد بی حسی عصب تحت کاسه چشمی را انجام دهد.
11- حداقل 5 مورد خارج کردن کامل بخیه را تحت نظر استاد مربوطه انجام دهد.
12- حداقل 5 مورد خارج کردن کامل دندانهای تک ریشه فک بالا و پایین با کمک استاد انجام دهد.
13- حداقل 5 مورد خارج کردن کامل دندانهای تک ریشه فک بالا و پایین تحت نظر استاد انجام دهد.
14- در Demostration آشنایی با وسایل و داموس های اورژانس بخش جراحی فک و صورت شرکت کند
15- در تشکیل پرونده ، طرح درمان و معانیه بیماران بخش جراحی تحت نظر استاد مربوطه 5 مورد به صورت کامل انجام دهد.
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	حضور فعال و مستمر در بخش جراحی فک و صورت 
راهنمایی و تشویق دانشجویان و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	حضور فعال و مستمر در بخش جراحی فک و صورت درمان بیماران
	بخش جراحی فک و صورت
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	چک لیست (Check list) و امتحان تکوینی 


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره : چک لیست (Check list) 6 نمره + حضور و غیاب و نحوه برخورد با بیمار 2 نمره
ب ) پایان چرخه : آزمون شفاهی 12 نمره
· منابع اصلی درس( رفرانس ):          Peterson L J. contemporary oral and maxillofacial surgery
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